
Könyvtárhasználati kérdőív – 2011.

Gyermekkönyvtár
Interneten kitöltött kérdőívek

Eredmények

Gyermekkönyvtárunk  honlapján 2011. októberében és novemberében volt elérhető a 
Könyvtárhasználati kérdőívünk. A válaszadók az interneten keresztül, önállóan tölthették ki a 
kérdőívet. A válaszadás önkéntes és névtelen volt. A megadott időszakban összesen 50 kérdőívet 
töltöttek ki a használók. 

Az adatokat összesítettük és feldolgoztuk, az így nyert információkat felhasználjuk majd a 
könyvtári szolgáltatások minőségének javítása érdekében. 

Életkor

A legfiatalabb válaszoló 5, a legidősebb 18 éves volt. 

Mióta vagy a gyermekkönyvtár tagja?
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https://docs.google.com/forms/d/1Ctj2xlu8SMdrP-XiAqtPZcON93gU1oL4L3KORZeRCCg/edit


Nemed?

Hol tanulsz?

Kérjük válassz a listából! 4 8%
Az Eötvös József Katolikus Általános Iskola és Óvoda diákja vagyok 4 8%
Az Orosházi Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola diákja vagyok 14 28%
A Székács József Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium diákja vagyok 8 16%
A Táncsics Mihály Közoktatási Intézmény és Tehetségközpontban „kisgimnazista” 
vagyok 

3 6%

A Táncsics Mihály Közoktatási Intézmény és Tehetségközpont diákja vagyok, a Czina 
Sándor Tagintézménybe járok 

0 0%

A Táncsics Mihály Közoktatási Intézmény és Tehetségközpont diákja vagyok, a 
Rákóczitelepi Telephelyen járok iskolába 

0 0%

A Táncsics Mihály Közoktatási Intézmény és Tehetségközpont diákja vagyok, a 
Vörösmarty Mihály Tagintézménybe járok 

8 16%

A Wesley János Óvoda, Általános Iskola és Középiskola diákja vagyok 0 0%
Nem Orosházán járok általános iskolába 2 4%
Középiskolás vagyok 7 14%
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Milyen gyakran jársz hozzánk, a gyermekkönyvtárba?

Miért jössz ide szívesen? 

Mindig találok (vagy ajánlanak) olvasnivalót 28 56%
Megtalálom (vagy segít valaki megtalálni) a tanuláshoz hasznos könyveket 18 36%
Barátságos a légkör 27 54%
Jó, hogy van hol töltenem a szabadidőmet pl. a busz indulásáig 23 46%
Itt találkozhatok a barátaimmal 14 28%
Azért jövök, hogy beszélgessek pl. a könyvtáros nénikkel 21 42%
Egyéb 4 8%
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Milyen szolgáltatásait veszed igénybe a gyermekkönyvtárnak?

Kölcsönözni szoktam 43 86%
A tanulmányaimhoz keresek irodalmat 22 44%
Helyben olvasok, kézikönyveket használok, kutatok házi vagy szorgalmi feladathoz 17 34%
Napilapokat, folyóiratokat olvasgatok helyben 11 22%
Internetet használok vagy játszom a számítógépen 17 34%
Rendezvényekre jövök el (pl. játszóház) 21 42%
Meghosszabbítom a nálam lévő könyveket 24 48%
Előjegyeztetem az engem érdeklő könyveket 18 36%
Felvilágosítást, segítséget kérek 14 28%
Filmet nézek 5 10%
Játszom a barátaimmal (társas játék) 16 32%
Nyomtatok 1 2%
Egyéb 1 2%
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Honnan szerzel tudomást a könyvtárban történő változásokról, eseményekről, rendezvényekről? 

Könyvtárosok szólnak 34 68%
Meghívót, e-mailt kapok 24 48%
Az üzenőfalamon látom (Facebook) 18 36%
Könyvtár honlapján olvasom 15 30%
Helyi újságban olvasok róla 9 18%
Helyi TV adásából vagy képújságjából tudom meg 5 10%
Ismerős, családtag szól 12 24%
Plakátot látom meg 11 22%
Egyéb 5 10%

A könyvtár városon belüli elhelyezése [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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A könyvtár megközelíthetősége [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

A könyvtár tisztasága, rendezettsége [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

A könyvtári terek berendezése [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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Olvasási körülmények, komfortosság [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Munkaasztalok száma [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

A könyvtár épületének belső állapota [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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Jelek és eligazító feliratok [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Könyvtárosok segítőkészsége [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Könyvtárosok felkészültsége [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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Várakozási idő [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Könyvek választéka [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Könyvek példányszáma és minősége [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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Társasjátékok választéka [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Újságok, folyóiratok választéka [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Kölcsönzési idő [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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Nyitvatartási idő [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Tájékoztatás a könyvtár szolgáltatásairól [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Rendezvények [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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Internetezés lehetősége [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Számítógépes szolgáltatások (pl. hosszabbítás, e-mail értesítés előjegyzésről) [Mennyire vagy 
elégedett a következőkkel?]

A könyvtár online katalógusa [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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A honlap külső megjelenése [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

A könyvtár honlapjának tartalma [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Véleményed a könyvtárról összességében [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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Használod a gyermekkönyvtár honlapját? Ha igen, milyen gyakran?

Mit használsz a honlapon?

Katalógusban keresek 9 18%
Böngészek az információk között 21 42%
Hosszabbítok 15 30%
Nézegetem a feltöltött fényképeket 19 38%
Programot keresek 20 40%
Pályázatot keresek 6 12%
Olvasgatom a verseket, meséket, idézeteket, könyvajánlókat 15 30%
Egyéb 0 0%

Írd ide a javaslataidat, kívánságaidat, hogy még jobban érezhesd magad nálunk!

A könyvtár szuper, minden jó, kivéve a kölcsönzési időt. Egy kicsit rövidnek tartom, de ezen kívűl 
semmi problémám nincsen!
Javaslatom szerint földszinten lenne jó az elhelyezés, így a mozgáskorlátozott gyermekek és 
hozzátartozóik is járhatnának könyvtárba. A Könyvtár színvonalát az ott dolgozók emelik,azért 
ilyen kiváló a szolgáltatás színvonala,mert jók a személyi feltételek.Ha több pénz állna a 
rendelkezésükre,akkor lehetne bővíteni a könyvek állományát.Én még nem tudok írni,ezért a 
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véleményemet az anyukám öntötte formába.Jelenleg nagycsoportos ovis vagyok és a Forrás 
Református Oviba járok.Anya olvassa fel nekem a meséket. Ezt azért írtam le,mert a kérdésekben 
az ovisokra nem volt választási lehetőség. 
mindenokéééééééééé
Így is nagyon jól érzem magam, köszönöm szépen az eltöltött (és jövőbeni) éveket! :)
így jó ahogy ahogy van tökéletes!
Minden rendben van így! Éljenek a könyvtárosok!
Véleményem szerint nagyon jó könyvtár! :)
Ne csak az alsosok netezhesenek mások is akik oda akarnak ülni
Szerintem a könyvtár így jó ahogy van! :)
ha hetente töbször lehetne jöni pl.3szor 
Szerintem minden jó:DD
Nagyon meg vagyok elegedve a konyvtaros nenikkel!!! Ok a legjobbak!!! Mindig nagyon 
segitokeszek es aranyosak!
Szerintem ez így tök jó!!!:)
A számítógép használatának ideje jó lenne ha hosszabb lenne, és nem csak fél óra. 
nekem így is tetszik a könyvtár (mobilon töltöttem ki a kérdőivet!)
minden oké :)
Jó lenne, ha lennének akadályversenyek. Ezeken a olvasni tudó gyerekek lennének két 
korosztályban: alsósok és fölsősök. Ők kis létszámú csoportokba rendeződnének és a könyvtárban 
levő könyvekből információkat, érdekességeket gyűjtenénk ki amiket a végén egymásnak 
elmondanánk
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